
https://www.metaforespress.gr

Πληρότητα 86% στις πτήσεις της Ryanair από την
Αθήνα. Από το 2014, ξεπέρασε τα 10,3 εκατ.
επιβάτες, με 64.000 πτήσεις

2018/04/18 10:48 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το φράγμα των 10 εκατ. επιβατών, στο αεροδρόμιο της Αθήνας, ξεπέρασε η Ryanair,
η οποία εγκαινίασε τη παρουσία της στο «Ελ. Βενιζέλος» την 1η Απριλίου του 2014.

Του Φώτη Φωτεινού 

Έκτοτε, οι σχέσεις μεταξύ της Ryanair και του «Ελ. Βενιζέλος» έχουν περάσει από
διάφορες διακυμάνσεις, ωστόσο τη τελευταία περίοδο οι δυο πλευρές έχουν ενισχύσει
τη συνεργασία τους, δεδομένου ότι η ιρλανδική εταιρεία εντάχτηκε στο πρόγραμμα
κινήτρων του ΔΑΑ, ενισχύοντας το πτητικό της πρόγραμμα.

Χθες, διεξήχθη επετειακή εκδήλωση, στην οποία η εμπορική διευθύντρια του ΔΑΑ,
Ιωάννα Παπαδοπούλου σημείωσε ότι, από την 1η Απριλίου του 2014, μέχρι σήμερα η
Ryanair έχει διακινήσει 10,3 εκατ. επιβάτες στην Αθήνα, με  πληρότητα 86%, 
διεξάγοντας 64.000 πτήσεις.

«Με 13 νέους διεθνείς προορισμούς σε σχέση με το καλοκαίρι 2017, η Ryanair
συνεχίζει να δραστηριοποιείται δυναμικά στην αγορά μας και τη φετινή θερινή
περίοδο, ως αποτέλεσμα και της ιδιαίτερα επιτυχημένης συνεργασίας μεταξύ της
εταιρείας και του αεροδρομίου.

Συνεχίζουμε να στηρίζουμε τη Ryanair, όπως όλους τους αεροπορικούς συνεργάτες
μας, προκειμένου να ενισχύσει ακόμη περισσότερο την επιτυχημένη παρουσία της
στην αγορά μας», σχολίασε η κα. Παπαδοπούλου.

Από την πλευρά του, ο διευθυντής Πωλήσεων & Μάρκετινγκ της Ryanair για την
Ανατολική Μεσόγειο, Νικόλαος Λάρδης δήλωσε ότι «είμαστε στην ευχάριστη θέση να
γιορτάσουμε 10 εκατ. επιβάτες από και προς την Αθήνα.

Υπενθυμίζω ότι η Ryanair ξεκίνησε το 2010 να πετά στην Ελλάδα, πραγματοποιώντας
πτήσεις μόλις από 3 περιφερειακά αεροδρόμια, διακινώντας 86.000 επιβάτες το
χρόνο.

Υπολογίζεται ότι, εφέτος, η αεροπορική θα ξεπεράσει σωρευτικά τη διακίνηση 28



εκατ. επιβατών στην Ελλάδα, εκ των οποίων τα 23 εκατ. προέρχονται από διεθνείς
πτήσεις».

Το 2018, η Ryanair εκτιμάται ότι θα μεταφέρει 2,9 εκατ. επιβάτες, αυξάνοντας τον
αριθμό των δρομολογίων της, στην Αθήνα, σε 29 στο καλοκαιρινό πρόγραμμα και σε
24 στο χειμερινό.

«Έχουμε ανακοινώσει την, κατά 80%, αύξηση τη θερινή περίοδο στην Αθήνα, με 13
νέα δρομολόγια προς διεθνείς προορισμούς και 30% αύξηση στο χειμερινό μας
πρόγραμμα.

Η επίτευξη των παραπάνω δεν θα ήταν εφικτή, χωρίς την συνεργασία του
προσωπικού μας, του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών και της ελληνικής κυβέρνησης»,
επισήμανε ο κ. Λάρδης.


